

24小时 新闻热线

118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖

天翼

中国电信 CHINA TELECOM

淄博电信

今日淄博 社会

网络好才是硬道理!

借托制造人气,引人强推产品

“免费抽奖”横行张店美食街

本报1月21日讯(见习记者 谭文佳 崔洋洋) 近日,市民王女士向记者反映,张店美食街上一伙人专门做“免费抽奖”,实则向消费者强行推销产品。

20日上午11时,记者在美食街上老远就看到了那家所谓“免费抽奖”的摊点。摊点周围围满了人。记者老远就听见摊位上的女子在吆喝:“免费抽奖,抽不中不要钱。抓到红桃10,100元的手表花10元钱拿走;抓到黑桃9,28元的保温杯,给我1元钱就行。如果你手气好,抓到3800元电脑,给

我300元就行。” 这边喊着,那边就有一名女士拿着刚兑到的手表走了。可是过了一会,记者发现刚才领走手表的女士又回来了,手里拿着刚刚兑的手表,放到了桌子上,然后站在人群里看。不一会,又上前去,准备再抽一次奖。这边,一名男士说要抽奖,可是手里却拿着一盒皮带,然后悄悄放到桌子上。

根据记者的观察,参加抽奖的很多人都是托儿。他们在摊前走来走去,造成抽奖火爆的假象,实则利用了消费者爱扎堆的

好奇心来招揽顾客。

虽然只要稍加留意就能看清骗局,但还是有市民上当抽奖。一名男子要求开奖,他从一堆奖券中拿出一个,打开后,摊主激动地喊:“恭喜您,中了豆浆机一台,现在您只需交298元就能拿走它。”这名男子无奈地笑两声掏了300元钱。

这名男子走后,记者跟上前去询问,当时为什么不拒绝交钱。男士苦笑一声说:“我看周围那群人都看着我,觉得出来犯不着为了几百块钱再闹出别的事

来,300元一台豆浆机,还不是什么牌子货,一点都不便宜。”

记者发现,短短几分钟内,就有六七人抽中手表、皮带、水杯,交上几元钱就走。据知情人士透露,这些人都是托儿。他们的任务就是为了制造人气。其实,当托来抽奖时,是摊主给的奖券,这些奖券里都是小额的,甚至是无奖的。而消费者前来抽的是放在盆里的奖券,这里的奖券就是数额较大的,200元到300元的豆浆机和压力锅。至于3800元的电脑,其实根本就没有。

不熟悉雪后路况 轿车撞路墩起火



本报1月21日讯(记者 王亚男) 20日晚7时40分左右,桓台县马桥镇五庄村一辆轿车在行驶中撞上了路墩,轿车起火。

消防官兵到达现场后看到,起火的是一辆别克轿车,车头部位由于撞击已经面目全非,轿车火势较大。车祸发生时,正下着雪,司机告诉消防官兵,由于下雪路滑,加上他对路况不熟悉,看到路墩后,急刹车导致了事故的发生。

幸好司机没有大碍,司机告诉消防官兵,车一撞之后,就看到前面起了火,他立即跑下车,并拨打了119报警电话。

经消防官兵20分钟的努力,火被扑灭。

导航仪出故障 调解后获赔偿

本报1月21日讯(记者 张汝树 通讯员 张举鹏 刘静) 近日,在市工商局齐鲁石化分局的调解下,买到问题导航仪的曹先生获得商家赔偿。

近日,市工商局齐鲁石化分局接市局12315申诉举报中心转办消费者曹先生申诉,曹先生于2012年12月上旬,从某汽车美容装饰服务部购买了一台价值2300元的导航仪,使用一段时间后即出现故障,在维修后仍旧没有排除故障,希望工商部门协调解决。

接到申诉后,分局工作人员迅速到达现场与双方进行了沟通和了解,并依法进行了调解,经耐心说服引导,最终双方达成协议,服务部按消费者的要求进行检修调试,排除故障,并为因故障问题对消费者所造成的不便表示歉意,赠送其车用充电设备一套。

“跳水”乘车

21日,因雨雪天气,张店柳泉路天泰金店珠宝城公交站牌前,路面积水宽超过1.5米,水最深处超过10厘米,很多上下车的乘客要跳过积水,而不少年龄大的乘客就只能“趟”水上公交车了。

本报记者 姜文洁 摄影报道



倒车不慎,氨气槽罐车翻入沟底

消防6小时排除险情

本报1月21日讯(记者 王亚男) 19日凌晨4时许,在桓台县马桥镇大成路与海力路路口往西200米左右,一辆氨气槽罐车翻入沟底,发生氨气泄漏。

据到场的消防官兵介绍,当他们到场时,发现这辆氨气槽罐车车头与氨气槽罐已经分离。车头还在路面上,但是发生了侧翻,而氨气槽罐已经翻入沟底,并发生泄漏。泄漏点100米范围内弥漫着强烈的氨气刺鼻味,人员无法靠近。

消防官兵立刻组织力量救援,在做好个人防护的同时,利用水枪对现场泄漏点进行稀释,待氨气浓度降低后,中队官兵进行

了堵漏处理,并联系大吨位吊车对氨气槽罐进行了起吊,等险情排除后,中队于当天上午10时左右撤离现场。

司机说,他在行驶过程中,倒车时没注意好路况,才导致了事故的发生。

链接

氨气是一种有毒气体,无色有刺激性恶臭,易溶于水,主要用作制冷剂及制取铵盐和氮肥。除了燃烧和爆炸危险外,氨气对人体的眼睛、呼吸器官和皮肤有强烈的刺激和腐蚀作用,吸入人体可引起急性中毒。



▲吊车对翻入沟底的氨气槽罐进行起吊。



龙 岛 海 参

热烈祝贺龙岛海参成立7周年! 龙岛海参在同行业中率先经国家工商总局、国家商标局成功注册。龙岛海参是唯一入选2011年“淄博暨张店‘3·15’国际消费者权益日纪念活动”的淄博海参企业; 并于2012年9月经淄博市营养学会推荐, 入选淄博·创建中国营养健康城市丛书之《膳食营养与食品安全》。

龙岛海参, 对母亲和用户负责.....

淄博龙岛海参

一店:0533-2770598 13864380238

地址:张店区北西六路29号 (五里桥银座北)

二店:0533-2219008 13616440238

地址:张店区太平路10号 (张店一中对过)

E-mail:songj238@126.com

龙岛海参, 对母亲和用户负责.....

7年品质见证: 买海参 找龙岛

